

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

ПЛАНДИШТЕ, СЕПТЕМБАР, 2007. ГОДИНЕ
ГОДИНА XVIII БРОЈ 2886

КЊИГЕ ДР ВОЈИСЛАВА
ШЕШЕЉА
ИДЕОЛОГИЈА СРПског
НАЦИОНАЛИЗМА,
РИМОКАТОЛИЧКИ ЗЛО-
ЧИНАЧКИ ПРОЈЕКАТ
ВЕШТАЧКЕ ХРВАТСКЕ
НАЦИЈЕ И ДРУГЕ
МОЖЕТЕ КУПИТИ У
ПРОСТОРИЈАМА СРПСКЕ
РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
ПЛАНДИШТЕ
Хајдук Вељка 15, у
Пландиште
радно време :
радник данима од 17 до 20



Позивамо грађане Пландишта да својим пот-
писом подрже захтев да се суђење Проф Др
Војиславу Шешељу директно пренеси на јавном
сервису РТС-а, код активиста СРС, на терену или
у просторијама Странке у Пландишту.

Оснивач и изабач Проф. Др Војислав Шешељ; главни и одговорни уредник Елена Божић Талијан, За-
меник главног и одговорног уредника Марина Томан; Помоћник главног и одговорног уредника Момир Марковић;
Уредник издања Миленко Германец; редакција: Општински одбор Српске радикалне странке Пландиште;
Техничка обрада и компјутерски прелом Горан Донеvски; новине 'Велика Србија' уписане су у регистар средстава
јавног информисања Министарства за информације под бројем 1104 од 5. јуна 1991. године.

О ЖИВОТУ НА СЕЛУ, ЛОКАЛНИМ ИЗБОРИМА И ЈОШ ПО НЕЧЕМУ

Локална власт је основа демократског система где грађани остварују своје заједничке интересе и потребе који сами утврде, преко својих изборних органа. Да ли је то увек баш тако, грађани Пландишта то најбоље знају.

Оном ко се бави пропагандом, потребна је 'велика идеја'. Но, он мора такође бити у стању да своју мисао изрази ефикасно и убедљиво, што захтева много више од саме вештине стилизовања формације које се лако памте. Он мора да поседује литерарни таленат и мора бити свестан чињенице да успех пропаганде зависи од снаге(потенцијала) парола којима се преноси та 'велика идеја'. Да не наводим примере из прошлости, навешћу пример из наше средине, садашња локална власт је пре три године за локалне изборе избацила паролу 'Ми можемо ми хоћемо'.

Данас, три године од њиховог обећања, остала је само парола. О томе шта су све обећали знају грађани Пландишта. На подужој листи обећања коју је у циљу предизборног ЕПП-а заборавила нечија немарност, равнодушност и заборавност ни помена. Једноставно речено о свим датим обећањима живот их демантује.

Осврнуо бих се само на села у нашој општини, која на почетку 21.века опустеше, напуштена и отуђена.

Село је запуштено. Ништа у њега није улагано - ни новац, ни памет, ни колективни труд да се живот учини лакшим на било који начин, примамљивим за младе људе. Патријархална култура је средином 20.века протерана идеологијом пролетаријата, новим новим идеолошким вредностима разорене су оне традиционалне.

Мислим да ће победом на предстојећим локалним изборима СРС, живот у еколошки здравом окружењу и уз органски произведену храну, помоћи нашем селу. Наш положај то омогућава, ми смо пољопривредни крај. Предходне, као и садашња локална власт за то нису имали ни труда, ни памети и знања па ни неопходног разумевања старијих за младе и, што је још важније – младих за старе. Српска радикална странка би вратила веру да се на селу може пристојно живети.

Није нам јасно какву корист човек има кад добије власт а изгуби душу.

У селима данас можемо већином видети старачка домаћинства, препуштена сами себи, обично су наслоњени у виду помоћи једни на друге. У таквим селима обнављају се спортски терени. Да ли као помоћ старијим особама да им живот буде подношљивији? Није ни чудо што је општина Пландиште по наталитету на последњем месту муђу осам јужнобанатских општина, а прва по морталитету у односу на број становника, чак и у односу на Панчево које је познато по загађености. Депоније смећа по селима изгледају као елементарна непогода из којих се поред непријатног мириса шири и зараза.

Нема области о којој се не расправља на општинском одбору СРС Пландиште. Како довести стране инвеститоре, шта понудити инвеститорима за које се морају обезбедити одређени предуслови. Како решити садашњу незапосленост младих људи, оних који су остали без посла а школују децу, како побољшати здравствено збрињавање, и нуз других питања, готово увек су тема разговора на општинским одборима СРС Пландиште.

Дана се код нас говори о свим сегментима реформа,

осим у кључном : нигде нема помена моралне обнове и обнове система моралне вредности, на којима почива читаво друштво. Истина је да је после 5.октобра настављено морално урушавање овог друштва. Политичари, како у врху државе, тако и у локалној самоуправи који би сами требали да нам нуде моделе пристојности, доследности, привржености породици, локалној заједници, нацији или држави, поштења и одговорности, свакодневне раде потпуно обрнуто : отворено лажу, варају, не придржавају се закона, не поштују програме са којима су дошли на власт.

Проблема је јако много, локално становништво све теже живи, а из свих напред наведених разлога, општина Пландиште је најнеразвијенија у региону. Најгоре од свега је што у општинској управи и месним заједницама мало ко води рачуна о томе. Глас народа се мора чути.

Стање у пољопривреди у Пландишту је катастрофално. Који су узроци томе? Индустрија у Пландишту је у колапсу, или боље речено не постоји.

Љуску наду, на свој простачки начин, подгревају оптимистичка чудовишта која се зову страначки активисти и политичари. Промашај у једном мандату их не обесхрабрујеКренимо поново у истом правцу Французи би за то рекли 'Деја ви' – Већ виђено.

Све је ствар морала. Лакше звучи добро упакована лаж него истина. У власт се гурају они који воле власт, врло ретко они који знају да је искористе за опште добро.

Ако дате свој глас на наредним локалним изборима, СРС ће владати законима а не појединцима, Јустиција(богиња правде) ће држати тас. Закон треба да ограничи самовољу појединаца. Србија има дугу традицију у локалној самоуправи, још од Карађорђа. СРС, ако јој дате свој глас, ће се борити правдом против неправде, смирањем против узбујаности, љубављу против нераздевања и истином против неистине. Зашто да нам људи верују? Новац из општинског буџета трошићемо рационално и о томе информисати грађане. Буџет неће служити да се купују некретности локалним директорима, да јавна предузећа троше милионски срадсва на плате запослених(по политичкој линији), службене аутомобиле, путовања....., на летовања о тошку општинског црвеног крста ће путовати деца која су стварно социјално угрожена а не деца локалних богаташа и функционераБринућемо о младима, старима, болеснима, незапосленима. Намеравамо да нашим грађанима обезбедимо 'љубазну', брзу и ефикасну 'електронску' управу, преко које ће моћи да обаве веће део администрације без потребе да чекају у реду и понуђавају се, за држављанство, извод из матичне књиге и сл. Званичне папире. Желимо да своје политичке противнике победимо знањем и памећу, ми за то имамо снаге и људске потенцијале.

Желимо да људима повратима веру у себе. Грађани су жељни правде, реч је о победи гласа грађана у бар једном од дуела различитих укуса, између етике и профита, као и између прилично апстрактног општег врло конкретног појединачног и групног интереса. Намера нам је да општина Пландиште доживи своју ренесансу!

Поштовани грађани, глас народа је светиња, а одлука ће бити само Ваша!

Б.Б.

ВЕЛИКА СРБИЈА

СЈАЈ И БЕДА ПЛАНДИШТА

Слушајући и гледајући локалне медије и извештаје о раду и активностима локалног руководства на челу са председником општине, просечан грађанин би помислио да је Пландиште једна од најразвијенијих општина у земљи. Граде се путеви, реновирају школе, сређује се локална инфраструктура ... милина једна. Господин председник општине и његови најблажи сарадници (једном од сарадника је угашено јавно предузеће а он и даље ради, иако му је функција изборна и морао му је престати радни однос) просто 'искачу' из свих медија који постоје у региону. То је доказ да се избори ближе и господа су кренула у кампању.

Поставља се питање да ли то Пландиште има најспособнију коалицију на власти у својој новијој историји, да ли то општински функционери троше 'своје' новце и обновљају инфраструктуру на основу својих способности? Наравно да није тако. Треба нагласити да се граде путеви и обнавља инфраструктура у читавој земљи. Треба нагласити да су тзв. демократе који су на власти у држави распродали све домаће банке, сва домаћа осигуравајућа друштва, сва државна предузећа која су могли и, на крају, продат је и 'Мобтел'. Једном речју, распродали су све што су могли и на тај начин 'напунили' државни буџет. Из тих извора се изводе радови у читавој земљи. Задатак локалног руководства је био да привуку из различитих извора (национални инвестициони план, јавно предузеће 'Путеви Србије', разни републички и покраински фандови и сл.) што је више могућих инвестиција у нашу општину.

Тако да, ако реално сагледамо ствар видимо да истина није ружичаста, каквом нам је представљају. Истина је таква да је Пландиште увек на зачељу по добијеним средствима и да је увек међу последњима код свих фондова по броју предатих пројеката и одобрених средстава (доказ је национално инвестициони план где је Пландиште добило убедљиво најмање средстава у јужнобанатском региону). Да ли због рада или не рада локалних функционера Пландиште има толико много пројеката и

много новца да инвестира у инфраструктуру, или их пак има **мало** и сразмерно томе мало новца са других нивоа власти.

Треба само направити поређење, па тек онда сагледати слику у целости.

Имајући у виду све што је предходно наведено, споменућемо још неке чињенице о нашој општини које су катастрофалне и поразне :

- Пландиште је општина која је најнеразвијенија у Војводини

- Пландиште је општина која има једну од највећих миграција становништва јер не пружа никакав потенцијал, поготово младима (тренутно има око 13.330 становника са тенденцијом свакодневног опадања броја становника)

- Пландиште је једна од општина са просечно најстаријим становништвом у земљи

- Пландиште је општина која је привредно неразвијена, а, реално, половина радно способног становништва је незапослена.

Ни једна од наведених чињеница за време мандата садашњег општинског руководства, није побољшана. Ни у једној области није уочен напредак. Готово сваки сегмент становника има право да буде незадовољан :

- незапослени, број незапослених није смањен, напротив, повећан је а велики број радника још увек има нерешен статус (радници 'Гаја', радници хладњаче у Великој Греди, део радника 'Планите')

- запослени (свака приватизације је изведена на штету запослених а у корист 'власника капитала') радници се отпуштају или, као шта је случај у кланичном комплексу, раде за мизерне дохотке које вређају достојанство сваког запосленог

- пољопривредници, препуштени су сами себи (сетимо се само 'афере' са средствима за накноду штете од поплава и недавне аукције за издавање државне земље у закуп, где наши пољопривредници нису имали првенство у односу на неке 'власнике капитала').

- социјално угрожени (многи наши суграђани остали су без здравств. осигурања).

ВИЗИЈА БУДУЋНОСТИ

Српска радикална странка је једина странка која је увек била уз народ и која брине и о оном просечном, обичном становнику. Сапремни за сучељавање мишљења и идеја како да свима нама, у општини Пландиште буде боље, чекамао изборе на којима ћемо понудити јасна и конкретна решења. Подсећамо да се уз име Српске радикалне странке, на било ком нивоу, од локалног до републичког, у земљи, никада није везивало име неког тајкуна или криминалца и да Српска радикална странка нема иза себе никакве криминалне или корупционашке афере. На то смо поносни, јер смо успели да сачувамо част Странке, да одолимо свим искушењима власти и сачувамо људскост и поштење.

Имамо стратегију и визију за следеће изборе, уочили смо проблеме и приоритете у општини и спремни смо да понудимо конкретна решења. Овом приликом Вам у краткој форми представљамо делове програма за који ћемо када буду расписани локални избори затражити Ваше поверење и подршку

• МЕРЕ И АКТИВНОСТИ ЗА ПОКРЕТАЊЕ ПРИВРЕДЕ И СМАЊЕЊЕ НЕЗАПОСЛЕНОСТ :

- Оснивање општинског фонда за подршку (субвенције) послодавцима ради подстицања новог запошљавања

- Формирање индустријске зоне

- предуслова за рзвој привреде и индустрије, и услов без кога нема гринфилд инвестиција.

- Оснивање 'стручног тима' за израду пројеката и промовисање свих привредних, културних, туристичких и других капацитета општине Пландиште.

- Повезивање и сарадња са свим

пријатељским општинама (нпр. Вршац, Нови Сад, Кикинда, Стара Пазова и др.) у циљу размене информација и искустава, како би што брже и боље нашу општину довели у ниво најразвијених општина у региону.

• ПОДРШКА ПОЉОПРИВРЕДНИЦИМА

Отварање канцеларије за посредовања између наших пољопривредника и виших нивоа власти (републичке и покраинске) ради пружања свих стручних и саветодавних информација како се не би поновиле афере 'поплава' и 'аукција замљишта'.

• ИСКОРЕЊАВАЊЕ КОРУПЦИЈЕ

Све установе које су под општинском управом мораће да израде нове систематизације радних места са јасним прецизирањем колико им треба радника и ког образовног профила. На овај начин запошљавање ће се вршити на потпуно јаван и отворен начин у складу са урађеном систематизацијом, а не као данас, на основу партијских, рођачких, пријетењских и др. протекција. Ово је само део нашег програма који намеравамо да спроведом у дело уколико нам грађани поклоне поверење. Српска радикална странка намерава да од Пландишта направи боље место за живот, са привредом која ради и становницима који су запослени.

Српска радикална странка жели да Пландиште буде место у коме ће функционери да живе и када сиђу са власти. Пландиште не сме бити одскочна даска или успутна станица да се период на власти користи за решавање личних и материјалних интереса (кроз високе плате и станове).